1. Лоренц күшінің өрнегiн көрсет ?
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2. Магнит өтiмдiлiгiн анықтайтын өрнек:
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3. Ферромагнетиктердiң магниттiк өтiмдiлiгiн үшiн қай қатыс дұрыс?

A) 
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4. Магнит өрiсi энергиясының көлемдiк тығыздығын анықтайтын өрнек?
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5. Косинус функцмясымен сипатталатын гармониялыќ тербелістіѕ амплитудасы 50мм, периоды 4 с жјне бастапќы фазасы π/4 . Тербеліс басталєыннан кейін 1,5 с ґткенде тербелетін нїктеніѕ тепе-теѕдік кїйінен ыєысуы
A) 0,05 м; B) 0,35 м; C) 0,25 м; D) -0,25 м; E) -0,05

6. Атомдық ядросында 16 протон мен 15 нейтроны бар бейтарап атомның электорндық қабықшасында қанша электрон болады?
A) 15. B) 1. C) 16. D) 31. E) 21.

7. Сәуленің түсу бұрышы 10°-қа азайғанда түскен сәуле  мен шағылған сәуленің арасындағы бұрыш қалай өзгереді?
A) 15°-қа азаяды; B) 10°-қа азаяды; C) 5°-қа азаяды; D) Өзгермейді; E) 20°-қа азаяды
8. Тербелмелі контурдың жиілігі v = 1000 Гц. Тербеліс периоды неге тең?
A) T=1 мс; B) Т=1000 с; C) Т=6,3 мс; D) Т=6300 с; E) Т=630 с
9. Келесі анықтамалардың ішінен Бор постулатын көрсетіңіз:
A) Электромагниттік толқынды атом бір энергетикалық деңгейден екінші энергетикалық деңгейге көшкенде шығарады немесе жұтады.
B) Атомның сәуле шығару спектрі сызықтық спектр.
C) Айналу орбитасының радиусы көбейген сайын атомдағы электорн саны көбейеді.
D) Жауаптар арасында дұрысы жоқ.
E) Ядроны электрон айналғанда электормагниттік толқынның үздіксіз шығарылу
10. Жеке нуклондардан жаѕа ядро пайда болєан жаєдайда байќалатын массалар аќауын ќанаєаттандыратын шарт:

A) ΔМ = 0; B) ΔM > 0; C) ΔM < 0; D) ΔM = Mя; E) 
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11. Толқын дегеніміз не?
A) Синусоидалы траекториямен қозєалатын дененің қозєалысы.
B) Периодты қозєалыс.
C) Тербелістердің кеѕістікте таралу процессі.
D) Дыбыстың кеңістікте таралу процессі.
E) Косинусоидалы траекториямен қозғалатын дененің қозғалысы.
12. Шағылған сәуле түскен сәулемен 50° бұрыш жасау үшін, сәуленің түсу бұрышы қандай болу керек?
A) 25° ;B) 20°; C) 40°; D) 100°; E) 50°.

13. Ядролық реакция кезінде бґлініп шығатын бөлшек 
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A) α бөлшек; B) Протон; C) Электрон; D) Нейтрон; E) Позитрон.

14. Фотоэффект құбылысы деген не?
A) Электрондардың p n+e+V кезіндегі сәуле шығаруы
B) Жауаптар арасында дұрысы жоқ
C) Заттарды қыздырғанда электрондардың ұшып шығуы
D) Жарық әсерінен заттардан электрондардың ұшып шығуы
E) Атомдағы электрондардың спонтанды өту кезіндегі  -сәуле шығаруы
15. Атом шығаратын фотонның жиілігі Е0 энергияля негізгі күйден Е1 энергиялы қозған күйге өту кезінде неге тең?
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16. . Тербелмелі контурдыѕ жиілігі v = 1000 Гц. Тербеліс периоды неге теѕ?
A) T=1 мс; B) Т=1000 с; C) Т=6,3 мс; D) Т=6300 с; E) Т=630 с.
17. Радиоактивті кобальттің жартылай ыдырау периоды 72 тәулік. Массасы 4 г кобальттің 216 тәулікте ыдырайтын бөлігі:
A) 12 г; B) 0,33 г; C) 0,75 г; D) 1,3 г; E) 3,5 г.
18. Гармониялыќ электромагниттік тербелістер кезіндегі ток кїшініѕ амплитудасы
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19. Келтірілген құбылыстардың қайсысы жарықтың кванттық табиғатын көрсетеді?
A) Жарық интерференциясы
B) Жарық дифракциясы
C) Фотоэффект
D) Жарық поляризациясы
E) Жауаптар арасында дұрысы жоқ
20. Атомы ең қарапайым элемент:
A) Сутегі; B) Литий; C) Тритий; D) Дейтерий; E) Гелий.
21. Электрондардың вольфрамнан шығу жұмысы 4,50 эВ. Фотоэлектрондардың ең үлкен жылдамдығы 1000 км/с болу үшін вольфрам бетіне түсірілетін жиілігі 
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A) 
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22. Атом ядросының бар екендігін эксперимент арқылы дәлелдеген
A) Э.Резерфорд; B) А.Беккерель; C) Е.Г.Герц; D) М.Кюри; E) Д.Томсон
23. Тербелмелі контурдаєы ток кїшініѕ гармониялы тербелісініѕ теѕдеуі:
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24. Жиілігі v ультрадыбыс 159 м ќашыќтыќтаєы нысынаєа жіберілген. Сигнал щаєылєан соѕ 0,2 с-тан кейін ќабылданса ультрадыбыстыѕ толќын ўзындыєы ќандай? 
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A) 25 м; B) 50 м; C) 0,025 м; D) 0,05 м; E) 30 м.

25. Егер нәрсе екі еселенген фокус аралығынан тысқары орналасса,  онда жұқа жинағыш линза көмегімен алынған кескін:
A) Үлкейтілген, тура, шын
B) Үлкейтілген, төңкерілген, шын
C) Үлкейтілген, тура, жалған
D) Кішіріейтілген, тура, жалған
E) Кішірейтілген, төңкерілген, шын
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